

Главе администрации МО Гатчинского муниципального района
Любушкиной Е.В.
188300, Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Киргетова, д. 1

От Тихомирова Олега Александровича

**Замечания и предложения по проекту изменений
в ПЗЗ МО «Пудомягское СП»**

Настоящие замечания и предложения разработаны на основе материалов, выложенных в общем доступе на сайте МО «Пудомягское СП» <http://www.adm-pudomyagi.ru/2012-10-01-08-08-37/1143-02072016>.

Компания «Селект Энерджи», владеющая участком с кадастровым № 47:23:0319001:149, декларирует в своих обращениях к губернатору ЛО А.Ю.Дрозденко, а также в средствах массовой информации о том, что они собираются заниматься промышленными видами деятельности, в том числе связанными с переработкой твердых коммунальных отходов (ТКО), не оказывающими вредного воздействия на окружающую среду, и не планируют использовать данный участок для строительства полигонов ТКО и мусоросжигательных заводов.

Следовательно, исключение из числа разрешенных видов использования земельных участков, таких как:

- под объектами размещения отходов потребления;
- под объектами, которые используются или предназначены для полигона твердых отходов;
- под объектами, которые используются или предназначены для полигона твердых отходов, с возможностью размещения мусороперерабатывающих комплексов»

не могут ущемить интересы компании «Селект Энерджи».

Экологически безопасная переработка твердых бытовых отходов предполагает многоступенчатый технологический цикл и создание большого количества рабочих мест, что также не идет в разрез с намерениями компании «Селект Энерджи».

Также хочется отметить, что в условиях отсутствия в Ленинградской области отдельного сбора отходов у компании «Селект Энерджи» нет других путей, как работать со смешанными ТКО, переработка которых не отличается большим разнообразием и, как правило, включает в себя автоматическую сортировку и производство твердого топлива из отходов. Сжигание такого топлива уже не трактуется как мусоросжигание. В то же время такая переработка отходов в энергию не является экологически безопасной, но плохо поддается контролю экологических надзорных органов.

Важным обстоятельством, которое следует учитывать при принятии решения о внесении изменений в ПЗЗ Пудомягского СП, является то, что на территории Гатчинского района уже имеется один объект высокого класса опасности, наносящий ущерб природной среде Ленобласти. Это полигон ТКО «Новый Свет – Эко». Как верно отмечается во многих обращениях со стороны компании «Селект Энерджи», часть их участка попадает на санитарно защитную зону этого полигона, и этот кусок территории сложно использовать для многих видов промышленности. Но так ведь для того и существует СЗЗ, чтобы компенсировать негативное воздействие на окружающую среду, а не для того, чтобы в ней размещать другие высокоопасные объекты!

Кроме полигона «Новый Свет – Эко» на территории Гатчинского района есть и другие объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, например предприятие «Коммунар»